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تعیین مزد ناچیز، تیشه به ریشه کشور است 

خانواده‌های کارگری در معرض 
فروپاشی قرار گرفته‌اند

دسترنج 4

سیاست 2

حمله اسرائیل به کنسولگری ایران در دمشق؛ 
بحث هزینه- فایده حضور در سوریه را مطرح کرده است

هزینه در میدان، 
دخل خالی در تجارت

واکنش‌ها و تحلیل‌ها به حمات روز 13 
فروردین اسرائیل به کنسولگری ایران در دمشق 
همچنان ادامه دارد و در حالی‌که در فضای 
بین‌الملل شاهد واکنش‌های متفاوت نسبت به این 
حمله و واکنش احتمالی ایران هستیم؛ کنشگران 
داخلی نیز با نگاهی نقادانه به هزینه و فایده حضور 
در سوریه می‌نگرند. ایران در پی حملات اسرائیل 
به ساختمان کنسولگری ایران در دمشق،‌ خواستار 
برگزاری نشست فوری شورای امنیت سازمان ملل 
متحد شد که روسیه نیز به عنوان عضو دائم این شورا 
از این خواسته حمایت کرده بود. نمایندگان روسیه، 
چین و الجزایر در این جلسه حمله به کنسولگری 

ایران را محکوم کردند. بسیاری از کشورها گفتند 
که حمله نقض قوانین بین‌المللی و منشور سازمان 
ملل دایر بر حفاظت از مراکز دیپلماتیک بوده است.‌  
واسیلی نبِِنزیا، نماینده روسیه در سازمان ملل 
متحد، روز سه‌شنبه با انتقاد از »نقض فاحش« حق 
حاکمیت سوریه به شورای امنیت گفت که مسکو 
باور دارد »اسرائیل چنین اقدامات متجاوزانه‌ای را 
با هدف دامن زدن به جنگ انجام می‌دهد. این 
اقدامات مطلقا قابل قبول نیستند و باید متوقف 
شوند.« گنگ شوانگ، معاون سفیر چین در 
سازمان ملل نیز گفت که حمله اسرائیل »ماهیتی 

بسیار شرورانه« داشت...

محمود خاقانی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« درمورد محدودیت استفاده از کارت سوخت آزاد:

اظهارات اوجی زمزمة گرانی بنزین است

چرتکه 3

طارمی و پورتو 

بهشتی که جهنم می‌شود! 
آدرنالین 8

سیاست 2

سیاست 2

فرهنگ و هنر 6

رهبر انقلاب گفتند: شکست رژیم 
صهیونیستی در غزه ادامه پیدا خواهد 
کرد و اسرائیل سیلی اقدام در سوریه 
را خواهد خورد. به گزارش ایسنا، 
دیدار رمضانی مسوولان، از مهمترین 
دیدارهای سالیانه رهبر انقلاب است 
که بصورت معمول در این بیانات، 
مسائل مهم، سیاست‌های کلی و نقشه 
راه نظام جمهوری اسلامی ترسیم و 
تبیین می‌شود. این دیدار طبق روال 

سال‌های گذشته با حضور مسئولان و کارگزاران نظام، جمعی از مدیران 
ارشد دستگاه‌های مختلف، نمایندگان مجلس شورای اسلامی، مسئولان 
سابق و فعالان اجتماعی و فرهنگی در حسینیه امام خمینی)ره( برگزار شد.

گزیده بیانات رهبر انقلاب در این دیدار را در ادامه بخوانید:
* کار و تلاش خیلی خوب و متراکم در حال انجام است اما نیازها به کار 

بیش از اینها است.

* انتظار بجای مردم این است 
که تصمیمات و اقدمات اقتصادی 
مسئولان در زندگی آن‌ها اثر 
محسوس و ملموس داشته باشد؛ باید 

این انتظار برآورده شود.
* به چالش تحمیلی حجاب باید 
از ابعاد فقهی و قانونی و ملاحظات 

جانبی آن نگریسته شود.
* مسئولان بخش‌های مختلف 
در این زمینه مسئولیت دارند و باید به 
مسئولیت خود عمل کنند. سخنان رهبر انقلاب در پاسخ به این سوال که 

چرا »مشارکت مردم« در شعار سال قرار گرفت.
*  شکست رژیم صهیونیستی در غزه ادامه پیدا خواهد کرد و این رژیم به 
زوال و انحلال نزدیک خواهد شد. تلاش‌های مذبوحانه همچون اقدامی که 
در سوریه مرتکب شدند آن‌ها را از شکست نجات نخواهد داد. البته سیلی 

این اقدام را هم خواهند خورد.

خشم و محکومیت جهانی از حمله مرگبار 
اسرائیل به خودروی حامل امدادگران و کشته شدن 
هفت نفر از کارکنان یک نهاد خیریه در حال افزایش 
است. رئیس ستاد ارتش اسرائیل از این »اشتباه« 
عذرخواهی کرده است اما در بریتانیا برای اولین بار در 
۱۲ سال گذشته سفیر اسرائیل در لندن احضار شد و 
درخواست‌ برای تعلیق فروش تسلیحات به اسرائیل 

شدت گرفته است.
به گزارش بی‌بی‌سی فارسی، بنیاد خیریه 
آمریکایی به نام »آشپزخانه مرکزی جهانی« اعلام 
کرد که پس از کشته شدن هفت امدادگرش، توزیع 

مواد غذایی را در غزه متوقف کرده است.
سه امدادگر بریتانیایی در بین کشته‌شدگان 
حمله هوایی اسرائیل هستند و ملیت چهار نفر 
دیگر فلسطینی، استرالیایی، لهستانی، بریتانیایی و 

آمریکایی-کانادایی اعلام شده است.
در همین حال ژنرال هرتزل هالوی، رئیس ستاد 
ارتش اسرائیل با عذرخواهی آن را ناشی از یک »خطای 

بزرگ« توصیف کرد که به دلیل »شناسایی اشتباه در 
شرایط پیچیده« رخ داده است. او گفت که این حمله 
به قصد آسیب رساندن به امدادگران نبوده است و بر 

اهمیت تداوم ارسال کمک به مردم غزه تاکید کرد.

گستردگی انتقاد از این حمله باعث شد، لرد پیتر 
ریکتس، مشاور امنیت ملی سابق بریتانیا به بی‌بی‌سی 
بگوید که کشورش باید فروش تسلیحات به اسرائیل 

را متوقف کند.
به نظر او »زمان ارسال این پیام فرا رسیده است« 
و توقف فروش تسلیحات می‌تواند »پیام سیاسی 

قدرتمندی« را ارسال کند و حتی موجب شود که 
»ایالات متحده نیز از آن پیروی کند.«

لرد ریکتس گفت: »من فکر می‌کنم اکنون شواهد 
فراوانی وجود دارد که نشان می‌دهد اسرائیل به اندازه 
کافی برای تضمین امنیت غیرنظامیان به تعهدات 

خود عمل نکرده است.«
دارن جونز وزیر دارایی دولت در سایه بریتانیا 
نیز گفت که لندن و واشنگتن اکنون فکر می‌کنند 
که اسرائیل در جنگ خود با حماس »بیش از حد« 

پیش رفته است.
ریشی سوناک، نخست وزیر بریتانیا در تماس با 
بنیامین نتانیاهو خواهان تحقیقات در این زمینه شد، 
دونالد توسک، نخست وزیر لهستان به نتانیاهو گفت 
که این حمله همبستگی کشورش را با اسرائیل در یک 

»آزمون بسیار سخت« قرار می‌دهد.
دیوید کامرون، وزیر امور خارجه بریتانیا گفت 
اسرائیل باید اطمینان از ایمنی امدادگران تغییراتی 

ایجاد کند.

رئیس‌جمهوری در جلسه صبح دیروز هیأت دولت گفت: اقدامات 
امیدبخش و نشاط‌آفرین دولت در خدمت‌رسانی به مردم برای افکار عمومی 

تبیین شود.
به گزارش جماران؛ سید ابراهیم رئیسی، با اشاره به گزارش وزیر راه و 
شهرسازی درباره جابه‌جایی و تردد بیش از 8 میلیون مسافر نوروزی از طریق 
بخش‌های مختلف حمل و نقل جاده‌ای، هوایی، ریلی و دریایی، آمار ارائه شده 
از سفرهای نوروزی و حضور گردشگران در اقصی نقاط کشور را امیدبخش و از 
نشانه‌های نشاط اجتماعی دانست و با تأکید بر تقویت زیرساخت‌های لازم در 
حوزه گردشگری و اهتمام دولت به خدمات‌دهی بهینه به مردم، تبیین اقدامات 

انجام شده برای افکار عمومی را خواستار شد.
وی در بخش دیگری از سخنان خود، بر اهمیت نقش نخبگان علمی 
در پیشرفت کشور و لزوم رفع دغدغه‌ها و مشکلات آنها تأکید کرد و افزود: 

با رفع دغدغه‌ها و مشکلات پیش 
روی نخبگان علمی، می‌توان زمینه 
مشارکت بیشتر آنها در پیشرفت کشور 

را فراهم کرد.
آرزوی بهره‌مندی هر چه بیشتر 
مردم از فضلیت شب قدر و توصیه 
به تلاش برای درک بیشتر این ایام با 
فضیلت ماه مبارک رمضان از دیگر 
محورهای سخنان رئیس‌جمهور در 

این جلسه بود.
پیش از سخنان رئیسی، وزیر راه و 
شهرسازی در گزارشی از خدمت‌رسانی 

این وزارتخانه به مسافران در طرح نوروزی 24 اسفند تا 14 فروردین گفت‌: طی 
این مدت 20 روزه حدود 200 هزار نفر در شبکه حمل و نقل جاده‌ای، ریلی، 
هوایی و دریایی مشغول خدمت‌رسانی به هموطنان عزیز بودند که به موجب 
آن بیش از 5 میلیون و 800 هزار نفر از مسافران نوروزی از شبکه حمل و نقل 
جاده‌ای،‌ حدود 1.5 میلیون نفر از شبکه ریلی و بیش از 2 میلیون و 960 هزار 
نفر از شبکه حمل و نقل هوایی و فرودگاهی با 3 میلیون سفر هوایی داخلی و 

خارجی در 25 هزار پرواز استفاده کرده‌اند.
وزیر راه و شهرسازی همچنین انجام حدود 500 هزار سفر در دریاهای 
شمال و جنوب کشور را اتفاقی بزرگ در خدمت‌رسانی شبکه حمل و نقل 

دریایی کشور توصیف کرد.
در ادامه این جلسه، وزیر امور اقتصادی و دارایی نیز در گزارشی به وضعیت 
میزان بدهی خارجی و داخلی دولت مردمی در مقایسه با دیگر کشورها 
پرداخت و تصریح کرد: در شاخص تعیین‌کننده نسبت بدهی به جی‌تی‌پی 
هر کشور، در برخی از کشورها این عدد خیلی بالاست؛ به عنوان مثال در ایتالیا 
145 درصد،‌ آمریکا نزدیک به 129 درصد و ژاپن 264 درصد است و در مورد 
کشورهای همسایه ما نیز مصر و اردن بالای 80 درصد،‌ قطر 47 درصد، عراق 

43 درصد، امارات 38 درصد، ترکیه 32 درصد، عربستان 30 درصد است که 
این آمار در جمهوری اسلامی ایران عدد 29 درصد است که نشان‌دهنده وضع 

به نسبت مطلوب کشور در مقایسه با دیگر کشورهاست.
وزیر امور اقتصادی و دارایی همچنین به نرخ پایه پولی کشور در مقایسه با 
دیگر کشورها اشاره کرد و گفت: پایه پولی یا از محل دارایی‌های خارجی بانک‌ 
مرکزی است یا از محل بدهی دولت است و یا از محل بدهی بانک‌هاست که سهم 
بدهی دولت از پایه پولی در آمریکا 69 درصد، در کانادا 91 درصد، در فرانسه 65 
درصد،‌ در ایتالیا بالای 100 درصد، در اسپانیا 91 درصد، در ژاپن 76 درصد و در 
برزیل 70 درصد پایه‌پولی‌شان را بدهی دولت به بانک مرکزی تشکیل می‌دهد، 
اما این عدد در جمهوری اسلامی ایران کمی بیشتر از 3 درصد است. به این معنا 
که تنها 3 درصد از پایه پولی کشور ما بدهی دولت به بانک مرکزی است و بالعکس 
سهم بزرگ آن که 65 درصد است بدهی بانک‌ها به بانک مرکزی است؛ به عبارت 
دیگر برخلاف همه دنیا که بزرگترین 
جزء پایه پولی آن کشور را مطالبات 
بانک مرکزی از دولت تشکیل می‌دهد 
در کشور ما عمده، طلب بانک مرکزی از 
بانک‌هاست و دولت درصد بسیار اندکی 

به بانک مرکزی بدهی دارد.
در ادامه این جلسه، رئیس کل 
بانک مرکزی هم گزارشی از کنترل 
بسیار مطلوب رشد نقدینگی در دولت 
مردمی ارائه کرد و گفت: در سال 1402 
نرخ رشد نقدینگی ما به 24.3 درصد 
کاهش یافت که این عدد پایین‌ترین 
میزان رشد نقدینگی در چند سال اخیر است و از سوی دیگر طی 20 سال 
گذشته تعداد بسیار کمی از سال‌ها، نرخ رشد نقدینگی زیر 25 درصد بوده و از 

این جهت اتفاق بسیار خوبی در این زمینه صورت گرفته است.
رئیس کل بانک مرکزی در ادامه افزود: همچنین در سال 1401 نرخ رشد 
پول 65.2 درصد بود که خوشبختانه در سال 1402 این رقم به 17.8 درصد 
رسید که کاهش شدید رشد پول در کشور ناشی از کنترل انتظارات تورمی را 

نشان می‌دهد.
در جلسه هیأت دولت همچنین شهردار تهران گزارشی از میزان فضای سبز 
ایجاد شده در دو سال و نیم گذشته و همچنین میزان فضای سبز ایجاد شده در 
تهران در دوران پس از پیروزی انقلاب اسلامی ارائه کرد و گفت‌: تا قبل از پیروزی 
انقلاب، پایتخت کشور تنها 79 پارک و 3 هزار و 900 هکتار فضای سبز پیرامونی 
داشت که این آمار امروز به 3 هزار و 400 پارک با مساحتی بالغ بر 49 هزار هکتار 
فضای سبز پیرامونی رسیده که به هیچ وجه قابل مقایسه با قبل از انقلاب نیست.

شهردار تهران ادامه داد‌: همچنین طی 31 ماه گذشته، شهرداری تهران به 
میزان کل فضای سبز ایجاد شده تا قبل از این زمان،‌ یعنی 4 هزار و 750 هکتار، 

فضای سبز پیرامونی در تهران ایجاد کرده است.

دیدار

خبر

گزارش
رهبر انقلاب در دیدار رمضانی کارگزاران نظام

اسرائیل سیلی اقدام در سوریه را خواهد خورد

واکنش‌ها به کشته شدن هفت امدادگر در غزه ادامه دارد؛

 خشم جهانی و درخواست تعلیق فروش تسلیحات به اسرائیل در بریتانیا

دستور جدید رئیسی به مسئولان:

اقدامات دولت در خدمت‌رسانی برای افکار عمومی تبیین شود

العربیه:  

ایران و آمریکا بر سر عدم 
تشدید تنش توافق کردند 

گمانه‌زنی اندیشکده کارنگی درمورد 
گزینه مناسب برای انتقام‌گیری از اسرائیل؛ 

 آیا ایران به سبک اربیل 
تلافی می‌کند؟

درباره نمایش »جان« به نویسندگی آنی بیکر 

حکایت ایمان و انزوای 
حومه‌نشینان آمریکایی

چرتکه 3

بانک تجارت: 

تصمیمی برای خرید استقلال 
نداریم! 

چرتکه 3

سکه 42 میلیون و 580 هزار 
تومان شد


